94
ΕΠΕΑΕΚ - ΑΡΧΙΜΗΔΗΣ

	


Μαργαρίτα Γαρουφάλλου1 και Γαρουφαλλιά Μαργαρίτη2
1Τμήμα Πληροφορικής, Ελληνικό Πανεπιστήμιο και 
2Τμήμα Οργάνωσης, Πανεπιστήμιο Ελλάδος 
Email1@uni1.gr & Email2@univ2.gr 
Το σώμα της περίληψης δεν πρέπει να ξεπερνά τις 130 λέξεις ή τις 11 γραμμές και μπορεί να είναι μόνο σε αρχείο word. Πρώτα αναφέρεται ο τίτλος της εργασίας (κεντραρισμένος με Bold, κεφαλαία γράμματα, 14pt). Ακολουθεί το όνομα του συγγραφέα ή των συγγραφέων (κεντραρισμένα, bold, πεζά, 12pt) και μετά ο φορέας απασχόλησης και η ηλεκτρονική διεύθυνση (κεντραρισμένα, πεζά, 11pt). Παρακαλείσθε να αποφύγετε τους μαθηματικούς τύπους. Στη συνέχεια και με απόσταση ενός κενού αναφέρεται το κείμενο της Περίληψης. Η γραμματοσειρά που πρέπει να χρησιμοποιηθεί είναι 11 pt με μονό διάστιχο. Το παρόν αρχείο δίνεται ώστε να χρησιμοποιηθεί ως πρότυπο, για τη συγγραφή της Περίληψης. Στη συνέχεια πρέπει να υποβληθεί ηλεκτρονικά.
Λέξεις Κλειδιά: Περίληψη, Στατιστική Ανάλυση, Εφαρμογές
ΑΝΑΦΟΡΕΣ
Agresti, A. (2012). Categorical data analysis (Vol. 792). John Wiley & Sons.
Amador, J., Gómez-Corral, A. (2020). A stochastic epidemic model with two quarantine states and limited carrying capacity for quarantine. Physica A, 554, 121899.  

Hair, J. F., Black, W. C., Babin, B. J., & Anderson, R. E. (2010). Multivariate Data Analysis: A Global Perspective (7th ed.). New Jersey: Pearson Education, Inc.



Συγκριτική Στατιστική Ανάλυση και Εφαρμογές








PAGE  

